SPOILERS
Дата образования. 

Группа SPOILERS была образована в Екатеринбурге в 2000 году лидером коллектива  Кириллом Турицыным. 

Стиль группы: инструментальная музыка/surf (серф).
В репертуар группы входят инструментальные композиции из лучших западных  фильмов, в частности Spoilers работают с музыкой из фильмов Квентина Тарантино; кроме того, наиболее известные композиции звезд серф-рока (Ventures, Shadows, Dick Dale, Los Straitjackets), а также композиции собственного сочинения.

История

В 2000 году группа "Spoilers" записывает на одной из екатеринбургских студий дебютную демонстрационную запись "Let's Wreck, Let's Spoil", которая получает немало положительных откликов от представителей западных record-компаний.

А уже в конце года песня группы выходит на сборнике "The Happy End Of Psychoburg" в Санкт-Петербурге.

В октябре 2002-го группа принимает участие в ежегодном музыкально-выставочном проекте "Rock & Art" (г. Екатеринбург). По итогам "Rock&Art" композиция группы вошла в сборник, выпущенный в рамках этого проекта. 

Осенью 2002-го года ещё одна композиция -  “Europe” вышла в Финляндии на лейбле “Twangswille production” на сборнике “Twanging Around The World”.

В начале 2003 года группа успешно гастролировала по клубам Москвы и Санкт-Петербурга, во время турне записывается концертный альбом.

Весной 2003 после возвращения из гастрольного турне  "Spoilers" записывают альбом, в который вошли 10  лучших композиций. Запись проход на екатеринбургской студии AV-music.

В этом же году  "Spoilers"  приглашены в качестве хэдлайнеров на I Московский серф-фестиваль.

В 2004 году группа "Spoilers" записала песню Френка Заппы, для трибьют-альбома " Lemme Take You To The Beach", вышедшего в Англии в июне.

За 4 года существования  Spoilers выступали в совместных концертах  с группами "Ленинград", "Чайф", "Кирпичи", "Смысловые галлюцинации", "Crossroads" и  многими другими.

Spoilers являются постоянными участниками движения "Human Voltage", которое объединяет самые интересные рок-проекты Урала и других регионов. 
С 2002-го года Spoilers  принимает участие в различных байк-шоу, в частности в 2002 году группа выступает на байк-шоу, организованном Ирбитским мотоциклетным заводом, а в октябре того же года – на дне рождения мотоклуба «Урал». В этом году по традиции  Spoilers выступили на рок-марафоне, проходящем в рамках  I  общероссийского байк-шоу в Свердловской области. 

Достижения

Группа "Spoilers" является единственной российской серф-группой выпускающейся в Европе. Композиции группы представлены на музыкальных сборниках по всему миру.

 Инструментальная композиция «Europe», написанная  лидером коллектива Кириллом Турицыным, в течение нескольких недель входила в TOP 10 сайта www.mp3.com в категории «surf rock», а также получила самые лучшие оценки от западных музыкантов и ведущих радиопрограмм, в том числе от легенды surf-музыки - Пола Джонсона, гитариста группы Bel-Airs. SPOILERS неоднократно звучали в эфире западных и российских радиостанций и радиопрограмм, ориентированных на инструментальную музыку (радио KGJC, KCR, WOBC, Radio Furtada, «Свобода», «Ностальжи» и т.д.).

Благодаря постоянным выступлениям во многих городах России, а также качеству  исполняемого материала, SPOILERS по праву считаются лучшим surf-коллективом России. 

Дискография:

2000 CD, MC v/a The Happy End Of Psychoburg (КАП-КАН Records, St. Petersburg (КАП-0012)) 
2002 CD v/a Rock & Art – осень 2002- Ekaterinburg



           2002 CD v/a Twanging Around The World (Twangswille Production, Finland (TWGS 1066))                  







        2003 MC v/a Панк Оккупация ("Фенька рок-н-ролл/Crazy Rat, St. Petersburg (ФС023))                                                                                              2003 «Концерт в клубе Вермель, Москва 2.02.2003» - Mojahed rec., Moscow       

2003 CD v/a Rock & Art – осень 2003- Ekaterinburg

2003 CD v/a Twanging Around The World, vol.2 (Twangswille Production, Finland (TWGS 1066))                  

2004 CD v/a Lemme Take You To The Beach (tribute to Frank Zappa) – (Cordelia records, UK)

2004 CD v/a Aloha from East Europe (BRP Records, Moscow)  
2004 CD v/a The Summer of 2004 (www.surfbands.com , USA)

Состав группы  с февраля 2002 г.:

Кирилл Турицын – гитара 
Максим Белонога – гитара                                                                                      Ярослав Лапшин – бас - гитара
Евгений Ганиев – барабаны 

Контакты:

тел: 8-(343) - 2460030

факс: 8 – (343) – 2466423

сот: 8-904-82-19512

frenzy@etel.ru 

Официальный сайт:

http://spoilers.narod.ru 

ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР
1.Полностью подзвученная барабанная установка (Yamaha, Pearl, TAMA или аналогичная): бочка (22 дюйма), один навесной и один напольный том, стойка под рабочий барабан, стойки под две тарелки и hi-hat, регулируемый по высоте стул для барабанщика. 

2.Два гитарных комбо (Fender, VOX, Marshal   или аналогичные)

3.Басовый комбо (Fender, Yamaha или аналогичный)

4.Один вокальный микрофон (Shure SM 58 или аналогичные). Одна микрофонная стойка типа «журавль».

5.Не менее двух мониторных линий.  

